

Szűkös források útjavításokra

A 44-es főút Békésszentandrás és Csabacsüd közötti szakasza útburkolata hibáira hívta fel a figyelmet és azok kijavítását kérte a Magyar Közút Nonprofit Zrt. regionális főmérnökségétől Babák Mihály Szarvas Polgármestere. A levélre érkezett válaszból – melyet a polgármester úr a Szarvas és Vidéke Hetilap szerkesztőségébe is eljuttatott – megtudhatjuk, hogy a közútkezelő az út Csabacsüd és Ezüstszőlő közötti szakaszán a kátyúzást megkezdte és ütemesen végzi. Az Ezüstszőlőnél lévő úthibák – mint a levél fogalmaz – nagyobb felületen vannak. Több olyan 40-50 méter hosszú szakasz és 1-1,5 méter szélességű kátyúsodott felület található, ahol jelentős, szinte felpályát érintő beavatkozásra lenne szükség. A rendelkezésre álló források szűkösége miatt csak a legveszélyesebb hibák kijavítására tett ígéretet az út fenntartója. Szarvason a főútvonal dr. Melich utcai kereszteződésében a gyalogátkelő burkolatát május 31-ig megjavítja a közútkezelő, viszont a Béke utcai kereszteződés hepehupás műköburkolatának javítására – pénzhiány – nem számíthatunk egy ideig. A levél részletezi, hogy milyen beavatkozásra lenne szükség, és, hogy azt a „jelenlegi feladattervi kereteik terhére” nem tudják elvégezni. A közelben lévő kátyúkat, az aknaszemeknél található hibákat azonban kijavítják.

**Ön szeret csinosan öltözni,
és elvárja, hogy egy táskában
mindennek meglegyen a helye...**



Van Önnek minden alkalomra megfelelő táskája?

11 jó ok, hogy miért most vegyen táskát:

1. **Az ember úgy vágyik a szépre, mint a szomszéd föld az esőre.** Kényeztesse magát egy új táskával!
2. Nyáron sok az olyan esemény (koncert, esküvő, fogadás, vendégeskedés), amikor kell egy **alkalomhoz illő** táská.
3. **Semmit sem ér az új ruha vagy cipő egy hozzá illő táská nélkül!** Hozza magával a ruhát vagy cipőt, amelyikhez táskát szeretne! Segítünk a választásban.
4. **A jó megjelenéshez a táská olyan, mint az i-re a pont.** Észre fogják venni ismerősei, csodálni fogják barátai, ha új modelljeinkből választ magának.
5. Régi szerelését földobhatja egy új táskával! – ez **költségtakarékos trükk...**
6. **Utazáskor** elengedhetetlen hogy legyen egy praktikus táskája. Egy ilyen táskára még a **legtöbb férfinak is szüksége van** (oldaltáska, övtáska), ajándéknak is kitűnő! **Nincs kockázat!** Ha nem tetszik az ajándék, kicseréljük!
7. Ha ösztől másik városban fog középiskolába, egyetemre járni a gyermeke vagy unokája, akkor milyen táskával fog utazni? **Válasszon egy bőröndöt!**
8. **A munkába járásról** most, a nyaralás idején ne beszéljünk! Ilyen célra is tökéletes táskáink vannak (laptoptáska, aktatáska)...
9. Szinte **minden alkalomra** tudunk táskát ajánlani. Az Illat-Szín-Tár-ban Ön is rátalálhat álmai táskájára a textiltől a bőrig, az **alkalmi táskától a bőröndig...**
10. Választékunk gyakran frissül. Divattáskákból egyedi darabokat tartunk, így az **Ön táskája nem fog visszaköszönni az utcán!**
11. **Ha most vásárol táskát,** és az újság megjelenését követő csütörtökig magával hozza ezt a hirdetést, akkor **AJÁNKÉKBA adunk Önnek egy "meglepetés" táskát!** **Ezt az ajándékot csak az első tíz vásárlónak tudjuk biztosítani!**



Vásároljon most táskát az Illat-Szín-Tár-ban, Szarvas, Kossuth u. 42., hogy az Öné legyen egy ajándék táská is!*

**Vágja ki ezt a hirdetést MOST,
hozza magával az Illat-Szín-Tár-ba,
és találjon rá a kedvére való táskára!**



Legyen az első tíz vásárló közt, hogy álmai táskája mellé az ajándékot is megszerezze!

*Csak az első tíz, táskát vásárlónak, aki behozza ezt a hirdetést a megjelenést követő csütörtökig! A képek csak illusztrációk.

2009. július 16.



A könyvek kora lejárt

Természetesen ez nem tény, hanem a nyári disputa tábor tételmondata. Kicsik, nagyobbak és felnőttek gondolkodtak, vitatkoztak erről a témáról egy héten keresztül. Az érvek nyomán arra a következtetésre jutottunk a hét végére, hogy a könyv örök érték, szükséges az életünkben, ám mellette nagyon fontos szerep jut az internetnek és a többi

elektronikus adathordozónak.

A felkészülés közepette üdítő programot jelentettek a kommunikációs és közösség-építő játékok, a titkos barátok választása. A szarvasiak barátságát kötötték az ország különböző pontjairól érkezett gyerekekkel és felnőttekkel, közöttük a különleges vendégnek számító Marleennel és Gwladiszsal. A testvérek „hazajöttek” Belgiumból,

hogy a szünidőben magyar nyelvi tudásukat tökéletesítsék.

Az Edit Vendégházban remek otthonra találtak a budapesti Fodros Általános Iskola diákjai és tanárai. A délelőtti játék és fejtörés után ellátogattak a Szlovák Tájházba, a Szárazmalomba, az Arborétumba, sétahajóztak a Katalin II-n, pancsoltak a fürdőben. Köszönet illeti az intézmények vezetőit a valóban szíves vendéglátásért, Baginé Tóth Erika könyvtárvezetőt az érdekes előadásért.

Timárné Hunya Tünde vezetésével 30 gyerek és felnőtt tanulta, gyakorolta a disputát. A munkát Sándor Márta és Zakar Erika felkészítő tanárok, valamint volt disputás diákok segítették. Ismét bizonyossá vált, hogy a disputa értékes kikapcsolódást, az iskolaitól eltérő, érdekes tanulási lehetőséget nyújt kicsiknek és nagyoknak egyaránt.

